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Hospital Angeles Chihuahua, en alianza con
Be The MatchⓇ México, impulsan la donación de células madre en el estado para tratar más de 70 enfermedades en la sangre

· Como parte de esta iniciativa, Hospital Angeles Chihuahua tiene el propósito de concientizar no solo a su personal sino a sus aliados y población en general sobre la importancia de la donación de células madre.
· Durante el evento de celebración de la alianza se registraron más de 100 personas, entre ellas, personal del hospital y miembros de la escuela de enfermería.
· Un trasplante de células madre puede tratar más de 70 enfermedades en la sangre y en muchos casos, representa la única opción de cura.

Chihuahua, Chihuahua a 02 de mayo de 2022.- El pasado 29 de abril, personal de Hospital Angeles Chihuahua y miembros de Be The MatchⓇ México, el registro más diverso de potenciales donadores de células madre, se dieron cita para celebrar la incorporación del hospital a la red de centros de trasplante de la organización sin fines de lucro.
“El lograr incorporar a Hospital Angeles Chihuahua a nuestra red es un paso significativo en nuestra misión de democratizar la terapia celular, ya que sin duda el estado representa un puente para llegar a más pacientes y darles esta oportunidad de tratamiento. Tan solo en 2021, del 100% de casos de cáncer infantil en Chihuahua, se identificó que el 44% son por algún tipo de leucemia, padecimiento que podría tratarse con un trasplante”, apuntó Sergio Medrano, Director Regional de Be The MatchⓇ Latinoamérica.

Como parte de la red que conforman otras 17 instituciones más, Hospital Angeles Chihuahua tendrá la posibilidad de hacer búsquedas de donadores internacionales para sus pacientes que están en espera de un trasplante de células madre. Hoy día solo el 30% de los casos que requiere algún trasplante, localiza en la misma familia a alguien con una genética altamente compatible con el paciente que le pueda donar sus células madre para llevar a cabo el procedimiento; sin embargo, la gran mayoría (70%) tiene que buscar a alguien fuera de su núcleo.

Como parte de esta iniciativa, ambas organizaciones estarán sensibilizando a personal, aliados y población en general sobre la importancia de la donación de células madre, la cual se realiza en vida y al momento que existe una compatibilidad con un paciente. “Recientemente fuimos nombrados por segundo año consecutivo el hospital número 1 de la Zona Noroeste del país y el hospital número 19 a nivel nacional; por lo que nuestro compromiso es seguir brindando el mejor servicio a nuestra comunidad, así que sumarnos a este programa nos permite impulsar una acción tan importante como es la donación y al mismo tiempo abrir una oportunidad de vida para nuestros pacientes” - comentó el Dr. Rodolfo Chávez Chávez, Director General de Hospital Angeles Chihuahua.

Durante el evento, miembros de Be The MatchⓇ México compartieron a los participantes más sobre su historia que data de treinta años atrás en Estados Unidos y cinco en el país, así mismo, profundizaron en el proceso y métodos de donación de células madre. Desde su llegada a México en 2017, Be The MatchⓇ ha logrado reclutar a más de 100,000 potenciales donadores y ha apoyado a los diferentes hospitales de su red logrando realizar 48 trasplantes, 14 de los cuales el donador se ha encontrado dentro del país, lo que facilita y agiliza el proceso.

“Debido a la diversidad genética en el país, es más difícil para los pacientes encontrar un “match”; por ello, nuestra misión como organización es seguir incrementando y diversificando el registro, logrando así democratizar la terapia celular, asegurando un acceso al tratamiento para todos aquellos que lo necesiten” - resaltó Amaro Sanchez, Enlace con Centros de Trasplante de Be The MatchⓇ México”, “otro de los objetivos que tenemos muy presente es la importancia de seguir apoyando a los médicos en su formación, por lo cual el personal médico de Hospital Angeles Chihuahua, ahora miembros de nuestra red, tendrán acceso a beneficios como programas de educación continua, investigaciones sobre terapia celular y colaboraciones con colegas a nivel internacional”- finalizó.

La celebración culminó con la entrega de la placa de certificación por parte de Be The MatchⓇ México a Hospital Angeles Chihuahua. “Estamos muy contentos de esta nueva alianza, que hoy comenzó con el pie derecho ya que se registraron XXX personas, que suman a las 1,485 que ya se tienen en la entidad; esto nos brinda un panorama esperanzador de todo lo que podemos llegar a lograr juntos” - culminó Sergio Medrano, Director Regional de Be The MatchⓇ México.
Las personas que estén interesadas en registrarse como potenciales donadores de células madre pueden obtener más información y pedir su kit de registro a domicilio en: bethematch.ORG.mx/registro 

· Web: bethematch.org.mx 
· Facebook: Be The Match México
· Instagram: Bethematch_MX
· YouTube: Be The Match México
· TikTok: BeTheMatch_MX
· LinkedIn: Be The Match México

#JuntosPorMatchVidas

###

Acerca de Be The Match®
Be The Match® es líder mundial en realizar trasplante de médula ósea. Además de administrar el registro de donadores de médula ósea más grande y diverso del mundo, Be The Match® realiza investigaciones para mejorar los resultados del trasplante y brinda apoyo y recursos para los pacientes. Existe una cura para las miles de personas diagnosticadas cada año con alguna enfermedad de la sangre que pone en peligro su vida, como la leucemia y el linfoma, y esa cura está en la buena voluntad de los donadores.

Be The Match® es operado por el Programa Nacional de Donadores de Médula Ósea® (National Marrow Donor Program®: NMDP), una organización sin fines de lucro que une a pacientes con sus respectivos donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su programa de investigación, CIBMTR® (Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula), que ayuda a salvar más vidas.
Be The Match® México, una subsidiaria de Be The Match®, tiene el objetivo de ayudar a los pacientes a obtener el trasplante de médula que necesitan. Be The Match® México opera un Centro de Donadores en la Ciudad de México, y también tiene presencia en Guadalajara, Puebla, Chihuahua, Monterrey, Mérida y León, con planes de expandirse a otras ciudades.
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