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Un Match Para Mí, 
la campaña con causa en la que niños y niñas mexicanos buscan un donador que salve su vida 

· La leucemia es la segunda causa de muerte por enfermedad en niños mexicanos y puede curarse con una donación de células madre.
· Thiago, Mateo y Jesús son algunos de los pacientes pediátricos con una enfermedad en la sangre que están en espera de su match genético que pueda salvarles la vida.

México, 28 de abril de 2022.- Sherlyn, una niña mexicana diagnosticada con linfohistiocitosis hemofagocítica (HLH por sus siglas en inglés), forma parte de los 54 casos de éxito de pacientes infantiles con una enfermedad en la sangre que han encontrado un donador y recibido satisfactoriamente un trasplante de células madre gracias al apoyo de Be The MatchⓇ México y que hoy pueden continuar disfrutando de su infancia y celebrando esta fecha.

Historias como la de ella hay cada día más, casos de éxito que nos devuelven la esperanza y nos dibujan un mejor futuro en el horizonte. Sin embargo, aún hay un largo camino por recorrer para miles de pacientes pediátricos con alguna enfermedad en la sangre como la leucemia, considerada como la principal causa de muerte por enfermedad en México entre la población de 5 a 14 años  (51% en niños y 56% en niñas) con más de 2,000 muertes anuales.

Es por ello que es necesario crear conciencia sobre las diferentes alternativas de tratamiento para estos pacientes como lo es el trasplante de células madre o médula ósea, una alternativa de tratamiento para más de 70 enfermedades en la sangre, incluyendo enfermedades que afectan a menores de edad además de la leucemia como el neuroblastoma, cáncer de hueso, beta talasemia mayor, entre otras. Desafortunadamente, para estos pacientes, las posibilidades de que un familiar directo sea compatible con ellos son únicamente del 30%, y debido a esta limitante, comienza una carrera contra el tiempo para salvar su vida. Por ende, es necesario emprender una búsqueda mundial por un donador genéticamente idéntico, y que además esté dispuesto a donar una parte suya a un menor desconocido. Ahí está el reto. 

Organizaciones sin fines de lucro como Be The MatchⓇ México se han vuelto un aliado clave gracias a la diversidad de potenciales donadores de su registro, lo que podría ser la respuesta para encontrar un donador genéticamente compatible que pueda curar su enfermedad, así como por el apoyo que reciben a través del Centro de Apoyo a Pacientes de la organización.

“En el Centro de Apoyo a Pacientes brindamos información y asesoría a los pacientes y sus familiares sobre el trasplante y la donación para ir de la mano con ellos en este proceso. De igual forma, cuando un paciente pediátrico desafortunadamente no resulta compatible con alguna persona inscrita en nuestro registro, impulsamos su caso por medio de la campaña Un Match Para Mí, generando materiales sin costo alguno con el objetivo de reclutar potenciales donadores que puedan ser el match idóneo para ellos o para los miles de pacientes de la red que también están en espera de su trasplante” comenta Karla Martínez, Líder del Centro de Apoyo a Pacientes de Be The MatchⓇ México.

La campaña con causa Un Match Para Mí, es una iniciativa de la organización disponible para todos los pacientes pediátricos con alguna enfermedad en la sangre y que son atendidos en alguno de los 17 hospitales públicos y privados de la red de Be The MatchⓇ México.

Casos como el de Thiago de 2 años de edad con deficiencia de fosfoglicerato quinasa (PGK) de herencia ligada X recesivo; el de Mateo también de 6 años con leucemia o Jesús de 2 años con Síndrome de Wiskott Aldrich son solo algunos de los pacientes de Un Match Para Mí quienes están en espera de recibir la buena noticia que han hecho match y que pronto podrán recibir el trasplante de células madre o médula ósea que necesitan para continuar disfrutando de su vida y lograr todos sus sueños. 

Hoy podemos hacer la diferencia y regalarles esperanza ingresando a la página de Un Match Para Mí para conocer y compartir sus historias. De igual forma, registrándose como potenciales donadores solicitando un kit a domicilio dentro de la página de Be The MatchⓇ, asistiendo a un evento o a un punto fijo de registro. 

Para todos aquellos que por alguna razón no pueden formar parte del registro, pero desean sumarse a la causa, existen otras opciones en las cuales podrán contribuir a salvar más vidas como lo es el voluntariado o las aportaciones económicas que ayudan a lograr que más pacientes tengan acceso a su trasplante. Para más información visiten el sitio web y redes sociales de la organización:

· Web: bethematch.org.mx 
· Facebook: Be The Match México
· Instagram: Bethematch_MX
· YouTube: Be The Match México
· TikTok: BeTheMatch_MX
· LinkedIn: Be The Match México

#JuntosPorMatchVidas

###

Acerca de Be The Match®
Be The Match® es líder mundial en realizar trasplante de médula ósea. Además de administrar el registro de donadores de médula ósea más grande y diverso del mundo, Be The Match® realiza investigaciones para mejorar los resultados del trasplante y brinda apoyo y recursos para los pacientes. Existe una cura para las miles de personas diagnosticadas cada año con alguna enfermedad de la sangre que pone en peligro su vida, como la leucemia y el linfoma, y esa cura está en la buena voluntad de los donadores.

Be The Match® es operado por el Programa Nacional de Donadores de Médula Ósea® (National Marrow Donor Program®: NMDP), una organización sin fines de lucro que une a pacientes con sus respectivos donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su programa de investigación, CIBMTR® (Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula), que ayuda a salvar más vidas.
Be The Match® México, una subsidiaria de Be The Match®, tiene el objetivo de ayudar a los pacientes a obtener el trasplante de médula que necesitan. Be The Match® México opera un Centro de Donadores en la Ciudad de México, y también tiene presencia en Guadalajara, Puebla, Chihuahua, Monterrey, Mérida y León, con planes de expandirse a otras ciudades.
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