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La donación de sangre ayuda a salvar la vida de miles de personas con cáncer
· El 14 de junio se conmemora el Día Mundial del Donante de Sangre, con el fin de agradecer a los donantes voluntarios y concientizar a la población sobre la importancia de hacer donaciones regulares y salvar vidas.

· Las donaciones de sangre son vitales para los pacientes que se encuentran en camino al trasplante de médula ósea.

· Be The MatchⓇ México invita a la población a registrarse como potenciales donadores de células madre y a donar sangre en los bancos de los 21 centros de trasplante aliados a esta organización sin fines de lucro.

CDMX, 7 de junio de 2022.- Como cada año, este 14 de junio se conmemora el Día Mundial del Donante de Sangre, fecha elegida por la Organización Mundial de la Salud (OMS), como el día dedicado a reconocer a aquellos que salvan vidas y mejoran la salud de millones de personas al donar sangre. También tiene como objetivo sensibilizar y hacer consciencia a la población mundial, sobre la importancia de este acto que da vida a pacientes que requieren transfusiones de sangre durante un proceso médico, como lo es el trasplante de médula ósea. 
La donación de sangre es un procedimiento voluntario que puede salvar la vida de quien la necesite. Existen varios tipos de donación; sin embargo, cada una de éstas ayuda a cubrir necesidades médicas distintas. En este sentido, cuando hablamos de donación de sangre, es importante señalar que la más común de todas es en la que se dona aproximadamente medio litro de sangre entera. Por otro lado, la donación de plaquetas ayuda, por lo general, a detener el sangrado; la donación doble de glóbulos rojos, ayuda a llevar oxígeno a órganos y tejidos y, por último, la donación de plasma, ayuda a que la sangre coagule, además de que contiene anticuerpos que pueden combatir infecciones.
Por su parte, en cuanto a la donación de células madre/médula ósea se refiere, es importante señalar que un sistema sanguíneo saludable está siempre haciendo nuevas células formadoras de sangre (también llamadas “células madre”), que son necesarias para seguir viviendo. Si el cuerpo comienza a generar células enfermas o insuficientes células sanas, un trasplante de células madre puede llegar a ser la única cura para más de 70 enfermedades en la sangre, como son linfomas, anemias congénitas y leucemias. 
Donación de sangre y donación de células madre/médula ósea: Un acto de solidaridad
Cuando un paciente con una enfermedad en la sangre está en camino al trasplante de médula ósea, dependiendo de su padecimiento, pasa por distintos tratamientos como quimioterapias, radioterapias y transfusiones sanguíneas. Sobre todo, en los casos oncológicos, las transfusiones sanguíneas representarán una parte clave del proceso.
Por ello, es muy importante que como sociedad seamos más conscientes sobre la relevancia de ambos tipos de donación, pues no es necesario esperar a que algún familiar las necesite para poner manos a la obra, sino ser solidarios y tomarlo como un acto que tiene un impacto social relevante, para nosotros mismos y para alguien más. 
Para donar sangre, basta con acudir a un banco de sangre y seguir los pasos indicados; para el segundo, el proceso empieza solicitando un kit gratuito de registro a domicilio, asistiendo a algún punto de registro fijo o a alguno de los eventos que realiza Be The MatchⓇ México en todo el país. 
Donar sangre es el primer paso para formar parte del grupo de personas que hacen de este mundo un lugar mejor para todos; pero regalar células madre, es el mayor acto de amor y solidaridad para quienes padecen alguna enfermedad en la sangre. 
Cabe destacar que muchos pacientes que requieren células madre dependen también de donaciones de sangre para que el trasplante sea exitoso. En este sentido, se estima que pacientes oncológicos requieren un consumo máximo de hasta 60 unidades de sangre; y, pacientes en camino hacia el trasplante hasta 70 unidades.
[bookmark: _Hlk105434263]“En Be The MatchⓇ México, trabajamos con 21 centros de trasplante públicos y privados alrededor del país, que todos los días necesitan de la donación de sangre para que sus pacientes, en camino al trasplante de células madre / médula ósea, puedan salir adelante.” Comentó el Dr. Juan Antonio Flores Jimenez, Director Médico de Be The MatchⓇ México.  “Por ello, hoy invitamos a la sociedad a dar el primer paso en este acto de solidaridad, pidiendo su kit como potencial donador de células madre gratuito y buscando en la lista de centros de trasplante el más cercano a ellos para programar una donación de sangre.” Explicó.
“En Be The MatchⓇ México, estamos más convencidos que nunca de que la vida de las personas que padecen enfermedades de sangre depende, literalmente, de nuestras acciones como organización social sin fines de lucro. Todos los días miles de personas esperan la sangre o los componentes sanguíneos de una persona que, sin esperar nada a cambio, dona. De igual manera, miles de personas con enfermedades de la sangre esperan encontrar un donador compatible de células madre; seamos héroes, el poder de salvar a una persona está dentro de nosotros”, Concluyó el Dr. Juan Antonio Flores Jimenez, Director Médico de Be The MatchⓇ México.
Lista de centros de donación de sangre Be The Match México

Acerca de Be The Match® México
Be The Match® México es una subsidiaria enteramente controlada por Be The Match® es el registro de posibles donadores de médula ósea más diverso del mundo, que ayuda a personas con enfermedades en la sangre a encontrar un donador genéticamente compatible para recibir el trasplante que necesitan para sobrevivir; además, brinda apoyo, acompañamiento y recursos económicos a pacientes y sus familias para cubrir parte de los costos del procedimiento de trasplante. Nuestra organización es operada por el National Marrow Donor Program® (NMDP®) (Programa Nacional de Donadores de Médula), una organización sin fines de lucro que conecta a pacientes con sus respectivos donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y 
Médula® (CIBMTR® por sus siglas en inglés), que ayuda a salvar más vidas.
Para obtener más información, visita nuestro sitio web www.BeTheMatch.org.mx
Instagram: bethematch_mx 				TikTok: bethematch_mx
Facebook: BeTheMatchMéxico 				Linkedin: Be The Match ® México 
Youtube: Be The Match ® México
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