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En el marco del Día Mundial del Donador de Médula Ósea
 
Be The Match® México celebrará el 3er Encuentro Donador – Paciente

· La diversidad genética para hacer “match”, un reto en el que se está avanzando al crecer el registro de potenciales donadores de células madre
· Be The Match® México ha realizado 20 trasplantes de mexicano a mexicano, y en un evento lleno de magia y emoción que se llevará a cabo el jueves 29 de septiembre, tres pacientes conocerán a sus respectivos donadores que salvaron su vida; por primera vez, todos ellos mexicanos
· Este encuentro será transmitido en vivo, a través de las redes sociales de Be The Match® México

CDMX, 08 de septiembre de 2022.- Como cada tercer sábado de septiembre, el día 17 de este mes, se conmemora el Día Mundial del Donador de Médula Ósea, iniciativa creada por la Asociación Mundial de Registros Donantes de Médula Ósea (World Marrow Donor Association, WMDA), en aras de concientizar a la población sobre la importancia y alcance de la donación de células madre como un acto altruista que salva vidas.

Desde su llegada a nuestro país en 2017, Be The Match® México, organización sin fines de lucro que representa el registro más diverso de potenciales donadores de médula ósea a nivel mundial, cuenta con más de 116,000 personas registradas en nuestro país. Al momento se han facilitado 70 trasplantes históricos para pacientes en México. Además, se han realizado más de 145 recolecciones de células madre en el Centro de Recolección Aliado (en Guadalajara), las cuales se han enviado a pacientes en México y el resto del mundo.

La diversidad genética de los mexicanos: Un reto no imposible
[bookmark: _Hlk113351010]La diversidad genética en México, producto del mestizaje que caracteriza al país, hace que la compatibilidad sea difícil de encontrar, por eso al menos 70 % de los pacientes que necesitan un donador no encuentran un perfil genéticamente compatible en su familia y debes buscarlo fuera, sometiéndose a largas listas de espera.

 “Si bien menos del 10% de las personas que necesitan un trasplante lo consiguen, en Be The Match® estamos sumando esfuerzos para incrementar el número de potenciales donadores en México y reducir esta brecha, así como impulsar el crecimiento de la cultura de la donación en el país”, comentó Karla Martínez, Gerente del Centro de Apoyo a Pacientes de Be The Match® México, “de los trasplantes que hemos realizado, 20 de ellos fueron nacionales, es decir, de un donador mexicano para un paciente mexicano; poco a poco, avanzamos con este reto para ayudar a cada vez más pacientes”.

Es importante que cada vez más personas en México se registren y así aumentar la diversidad dentro de las listas de Be The Match® México. Si las de 50 millones de personas de entre 18 y 44 años, edades ideales para registrarse como potencial donador de células madre, se apuntan, esas son 50 millones más oportunidades de que un paciente encuentre su match ideal.

Decir Sí a dar esperanza de vida a los pacientes
Be The Match® México, subraya la importancia de impulsar el registro de potenciales donadores en México. Para ello, “es fundamental comenzar desmitificando, entre la población, el significado y alcance de la donación de médula ósea, ya que existe gran desconocimiento sobre este tema”, apunta el Dr. Juan Antonio Flores, Director Médico de Be The Match® México.

El 77% de las donaciones de células madre se realizan vía sangre periférica, para la cual no se necesita cirugía, mientras que el 23% es a través de médula ósea, que sí es un procedimiento quirúrgico. Ambos procesos son ambulatorios y los donadores, la mayoría de las veces, pueden regresar a su casa el mismo día de la donación. “Se trata de una de las pocas donaciones que se pueden realizar en vida, a través de un procedimiento rápido y seguro tanto para el paciente, como para el donador. La médula ósea es un tejido que se regenera por lo que no supone ningún riesgo para el donador”, añadió el Dr. Juan Antonio Flores.

Existen más de 70 enfermedades en la sangre que pueden tratarse con un trasplante de células madre o médula ósea. Para muchos pacientes con enfermedades como linfomas, mielomas y leucemias, el trasplante de médula ósea o células madre es la única opción para sobrevivir. 

Encuentro Donador - Paciente: Celebrando la magia de salvar una vida
En el marco del Día Mundial del Donador de Médula Ósea se busca reconocer la labor de millones de personas que se registran como potenciales donadores de células madre, en espera de ser convocados y salvar la vida de pacientes con enfermedades en la sangre, y continuar con su compromiso cuando reciben la llamada con la noticia de que son compatibles con un paciente con una enfermedad de la sangre. Así, Be The Match® México celebrará el 3er Encuentro Donador-Paciente, donde tres pacientes conocerán a sus respectivos donadores quienes salvaron su vida; por primera vez, todos ellos son mexicanos.

“Un encuentro emocionante y lleno de magia, que mostrará que cuando nos juntamos suceden eventos maravillosos y únicos, que hacen posible lo que pensamos imposible, como cumplir el sueño de personas que buscaban una oportunidad de vida, como lograr que más mexicanos se sumen a dar un poco de ellos a quien más lo necesita, o también lograr que la magia de la diversidad mexicana ayude a los propios mexicanos”, destacó Sergio Medrano, Director Regional para Latinoamérica en Be The Match®. 

Be The Match® México celebrará y festejará este encuentro, que todo México y el mundo podrán presenciar en vivo a través de la transmisión en las redes sociales de la organización, demostrando, una vez más que Juntos Somos Match.

Conéctate este jueves 29 de septiembre a las 19:00hrs al 3er Encuentro Donador - Paciente, a través de las redes sociales de Be The Match® México en: Instagram: bethematch_mx y Facebook: BeTheMatchMéxico, y disfruta de este evento en el que descubrirás la magia de salvar una vida.


¡Conviértete en un héroe y salva una vida!

Si estás interesado en registrarte como potencial donador
de células madre, podrás hacerlo en alguno de los diferentes puntos fijos 
de registro de Be The Match® México o en los eventos en donde 
tiene presencia a lo largo de la República Mexicana.

Para más información o contactar al representante de registro de tu zona, 
puedes consultar la página www.bethematch.org.mx/eventos.
o marcar al teléfono: 800 062 4644, donde encontrarás más información sobre
los requisitos para ser donador. Síguenos también en nuestras redes sociales:

Instagram: bethematch_mx; Facebook: BeTheMatchMéxico; TikTok: bethematch_mx, 
LinkedIn: Be The Match® México 

Vamos #JuntosPorMatchVidas


Acerca de Be The Match® México
Be The Match® México es una subsidiaria enteramente controlada por Be The Match® es el registro de posibles donadores de médula ósea más diverso del mundo, que ayuda a personas con enfermedades en la sangre a encontrar un donador genéticamente compatible para recibir el trasplante que necesitan para sobrevivir; además, brinda apoyo, acompañamiento y recursos económicos a pacientes y sus familias para cubrir parte de los costos del procedimiento de trasplante. Nuestra organización es operada por el National Marrow Donor Program® (NMDP®) (Programa Nacional de Donadores de Médula), una organización sin fines de lucro que conecta a pacientes con sus respectivos donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula® (CIBMTR® por sus siglas en inglés), que ayuda a salvar más vidas.
Para obtener más información, visita nuestro sitio web www.BeTheMatch.org.mx

Contacto de prensa
Itziar Ibarrola
itziar.ibarrola@porternovelli.mx
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