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Tres pacientes trasplantados conocen a su donador, 
Be The Match® México celebra la magia de salvar vidas

· El pasado 29 de septiembre Be The Match® México llevó a cabo su tercer encuentro Paciente – Donador en la Ciudad de México. 
· Son más de 116 mil mexicanos registrados como potenciales donadores de células madre o médula ósea.
· Con 5 años de presencia en el país, Be The Match® México ha facilitado 70 trasplantes de células madre, 20 de ellos nacionales.

CDMX, 4 de octubre de 2022.- El momento más esperado del mes por fin llegó: ¿cómo imaginas una noche mágica? Para los pacientes trasplantados y sus familias fue la oportunidad de conocer a sus donadores en un espectáculo de ilusionismo que provocó lágrimas y risas entre los presentes.

Encuentro Paciente – Donador: Celebrando la magia de salvar una vida
[bookmark: _Int_ZSD2kfdo]El pasado 29 de septiembre Be The Match® México llevó a cabo su tercer encuentro Paciente – Donador en la Ciudad de México, a través del cual se busca reconocer la labor de millones de personas que se registran como potenciales donadores de células madre y continúan con su compromiso cuando reciben la llamada con la noticia de que son compatibles con un paciente con una enfermedad en la sangre. Este evento no solo significó una noche mágica para todos los asistentes gracias al espectáculo del mentalista e ilusionista Diego Winburn, sino también un hito en la vida de las parejas de pacientes y donadores que pudieron encontrarse por primera vez.

Durante su discurso, Sergio Medrano, Director Regional Latinoamérica de Be The Match® recalcó la importancia de registrarse como potencial donador y la labor de la organización: “Hoy nos llena de orgullo decir que somos más 116 mil potenciales donadores en el registro, que a lo largo de estos cinco años en México hemos facilitado 70 trasplantes, 20 de ellos nacionales, es decir, de un donador mexicano para un paciente mexicano”.

Tres parejas, tres conexiones mágicas
El conductor Faisy fue el presentador del evento que reunió a las tres parejas, Saúl, un joven del Estado de México con la convicción de hacer lo correcto  y Alexander, un adolescente originario de Morelos y trasplantado en el Hospital Infantil de México Federico Gómez, Itzel, una mujer originaria de la Ciudad de México con la certeza de hacer posible lo imposible para su guerrera, y Dayana, una niña de 7 años originaria de Durango, y Ayla, una joven nutricionista originaria de la Ciudad de México y Diego, un pequeño de 3 años trasplantado en el Hospital Infantil Teletón de Oncología, por primera vez después de meses en el anonimato. Asimismo, el joyero Mauricio Serrano diseñó piezas únicas para los pacientes y donadores que buscan remarcar la importancia de que, de ahora en adelante, las parejas estarían unidas para siempre como complementos genéticos, y así se motiven para seguir compartiendo su experiencia e impulsar a salvar más vidas.

Itzel, donadora, comentó acerca de su experiencia, admitió que se registró como símbolo de esperanza y le pidió a Dios poder ser compatible con alguien: “Déjame darle a una persona un poco de mí”. También dijo que la experiencia de donar fue como un nuevo inicio en su vida, y agradeció a Dayana, paciente pediátrica, por haberse salvado entre sí: “Ella es mi guerra, ella me salvó a mí”, añadió.

Ayla, donadora de Diego, no estaba segura de lo que haría si algún día recibía la llamada de Be The Match® México, pero cuando el momento llegó, no tuvo dudas: “Solo pensé, sí. No hubo un no en mi mente”. Ya sea en una universidad, hospital, oficina, o afuera de un cementerio como le ocurrió a Saúl, el donador de Alexander, encontrar un stand de registro de Be The Match® México significa encontrar una oportunidad de salvar la vida de alguien y unirse a la magia que significa hacer match.

El evento fue transmitido a través de las redes sociales de Be The Match® México en: Instagram: bethematch_mx y Facebook: BeTheMatchMéxico, donde aún puedes encontrar la transmisión y revivir el fantástico momento en el que juntos hicimos magia.


¡Conviértete en un héroe y salva una vida!

Si estás interesado en registrarte como potencial donador
de células madre, podrás hacerlo en alguno de los diferentes puntos fijos 
de registro de Be The Match® México o en los eventos en donde 
tiene presencia a lo largo de la República Mexicana.

Para más información o contactar al representante de registro de tu zona, 
puedes consultar la página www.bethematch.org.mx/eventos.
o marcar al teléfono: 800 062 4644, donde encontrarás más información sobre
los requisitos para ser donador. Síguenos también en nuestras redes sociales:

Instagram: bethematch_mx; Facebook: BeTheMatchMéxico; TikTok: bethematch_mx, 
LinkedIn: Be The Match® México 

Vamos #JuntosPorMatchVidas


Acerca de Be The Match® México
Be The Match® México es una subsidiaria enteramente controlada por Be The Match® es el registro de posibles donadores de médula ósea más diverso del mundo, que ayuda a personas con enfermedades en la sangre a encontrar un donador genéticamente compatible para recibir el trasplante que necesitan para sobrevivir; además, brinda apoyo, acompañamiento y recursos económicos a pacientes y sus familias para cubrir parte de los costos del procedimiento de trasplante. Nuestra organización es operada por el National Marrow Donor Program® (NMDP®) (Programa Nacional de Donadores de Médula), una organización sin fines de lucro que conecta a pacientes con sus respectivos donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula® (CIBMTR® por sus siglas en inglés), que ayuda a salvar más vidas.
Para obtener más información, visita nuestro sitio web www.BeTheMatch.org.mx

Contacto de prensa
Itziar Ibarrola
itziar.ibarrola@porternovelli.mx
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