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Más de 125,000 potenciales donadores de médula ósea registrados y 72 trasplantes históricos facilitados para pacientes en México

BE THE MATCH® AVANZA EN LA DEMOCRATIZACIÓN DE LA TERAPIA CELULAR EN MÉXICO´

[bookmark: _Hlk124183253]A cinco años de operación en el país, Be The Match® México consolida su misión de salvar más vidas, diversificar y aumentar el número de potenciales donadores, para garantizar igualdad de oportunidades en la búsqueda de compatibilidades genéticas.

[bookmark: _Hlk124097640]Cdmx, 18 de enero, 2023.- En este año 2023, Be The Match®, el registro de potenciales donadores de médula ósea más diverso del mundo, espera sumar 35 mil nuevos registros en México y continuar impactando la vida de pacientes con enfermedades en la sangre, para quienes un trasplante de médula ósea es su única opción para poder sobrevivir.

En México, la organización inició sus operaciones en 2017 con la misión de democratizar la terapia celular en el país. Hasta el momento cuenta ya con más de 125 mil potenciales donadores de médula ósea o células madre registrados en la República Mexicana, y ha facilitado 72 trasplantes históricos para pacientes en México, 21 de ellos nacionales, es decir, de un donador mexicano para un paciente en México. Además, se han realizado 206 recolecciones de células madre en el Centro de Recolección Aliado (en Guadalajara), las cuales se han enviado a pacientes en México y el resto del mundo. 

“Han sido años solidarios donde, gracias a la voluntad y generosidad de más de 125 mil potenciales donadores registrados hasta el momento en el país, logramos dar esperanza de vida a más pacientes con enfermedades en la sangre que necesitan un trasplante de médula ósea para poder sobrevivir, y brindar todo nuestro apoyo a sus familiares. Cada año entre 25 y 30 mil nuevos potenciales donadores se unen a la causa en toda la República Mexicana, como Aarón, joven jalisciense o Itzel, joven capitalina, quienes dijeron sí a donar y lograron salvar la vida de los pacientes mexicanos con quienes hicieron match”, señaló Sergio Medrano, Director de Latinoamérica de Be The Match.

Los ejes centrales para este 2023
En México los padecimientos relacionados con enfermedades en la sangre son cada vez más frecuentes. La leucemia es la primera causa de cáncer en la población infantil y, actualmente, la segunda causa de mortalidad y la primera por enfermedad en pacientes pediátricos de 2 a 15 años de edad. Solamente el 30% de ellos encuentran un donador de médula ósea compatible dentro de su núcleo familiar, por lo que el 70% restante depende de la generosidad de un tercero para poder sobrevivir.

En este contexto, incrementar el número de registros de potenciales donadores en el país es una de las principales metas de la organización para este año, ya que esto contribuye al aumento de la posibilidad de encontrar compatibilidades genéticas entre potenciales donadores y pacientes con enfermedades en la sangre. “Hacemos, además, especial énfasis en el valor agregado que representa la diversidad genética en México. El mestizaje que caracteriza al país impacta positivamente en la probabilidad de encontrar matches genéticos entre potenciales donadores y pacientes, ambos mexicanos”, destacó Medrano, “lo cual supone un ahorro en tiempo y costos en el proceso camino al trasplante”.  

Asimismo, el Director de Latinoamérica de Be The Match® subrayó la importancia del deseo, voluntad y compromiso de los potenciales donadores a la hora de registrarse. “Es de vital importancia mantener el compromiso de decir sí a donar cuando los potenciales donadores hacen match con pacientes y son convocados”. 

Este año Be The Match® México tiene también la meta de incrementar su equipo de voluntarios, quienes representan un gran apoyo para la organización y quienes ponen su grano de arena en esta noble causa, contribuyendo en los procesos de activación de los eventos de registro de potenciales donadores y pláticas informativas, entre otras actividades. ”Seguiremos trabajando con diferentes universidades de la República para que los estudiantes conozcan nuestra labor, se unan a nuestro equipo y puedan realizar su servicio social con nosotros”, apuntó Sergio Medrano.

Por otro lado, es importante destacar la importancia de fomentar el apoyo de las empresas en la colaboración económica con esta causa y así lograr que la organización siga brindando una esperanza de vida a miles de pacientes con enfermedades en la sangre. Este 2023 Be The Match® México se ha propuesto abrir más puertas en el sector empresarial para que conozcan la organización y su misión, en aras de estrechar lazos con esta comunidad. “Cada aportación que se realiza a Be The Match® México ayuda a encontrar matches genéticos entre pacientes y donadores de células madre; financiar algunos gastos que deben hacer las familias de los pacientes camino al trasplante; adquirir los elementos necesarios para los eventos de registro; analizar la información genética de los potenciales donadores y realizarles los estudios correspondientes, a fin de asegurar que son aptos para salvar la vida de los pacientes, y realizar una constante investigación para entender mejor las enfermedades de la sangre y así poder combatirlas con mayor efectividad”, concluyó el Director de Latinoamérica de Be The Match®.

Para más información, visita nuestro sitio web: www.bethematch.org.mx

Redes sociales: 
Instagram: bethematch_mx
Facebook: BeTheMatchMéxico
TikTok: bethematch_mx
LinkedIn: Be The Match® México
	
Acerca de Be The Match® México
Be The Match® México es una subsidiaria enteramente controlada por Be The Match® que representa el registro de potenciales donadores de médula ósea más diverso del mundo, y que ayuda a personas con enfermedades en la sangre a encontrar un donador genéticamente compatible para recibir el trasplante que necesitan para sobrevivir. Además, brinda apoyo, acompañamiento y recursos económicos a pacientes y sus familias para cubrir parte de los costos del procedimiento de trasplante. Es operada por el National Marrow Donor Program® (NMDP®) (Programa Nacional de Donadores de Médula), una organización sin fines de lucro que conecta a pacientes con sus respectivos potenciales donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula® (CIBMTR® por sus siglas en inglés), que ayuda a salvar más vidas.
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