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El pequeño Ángel logró vencer el cáncer con ayuda de 3 organizaciones y 1 donador desconocido 

EN MÉXICO CADA 4 HORAS FALLECE UN NIÑO O NIÑA POR CÁNCER

· Febrero, Mes Nacional de la Concientización, Prevención, Detección y Tratamiento Oportuno del Cáncer Infantil
· Conecta2 por la Vida, la unión de esfuerzos entre Be The Match® México, la Institución ANSeR y la Asociación AMANC, para dar acceso al tratamiento integral que los pacientes con enfermedades en la sangre en camino al trasplante de médula ósea necesitan para vivir.

Ciudad de México, 13 de febrero, 2023- En el marco del Día Internacional del Cáncer Infantil, a conmemorarse este 15 de febrero, Be The Match®, el registro de potenciales donadores de médula ósea más diverso del mundo, hace un llamado, en este Mes Dorado, a tomar conciencia y mostrar solidaridad hacia los menores de edad que luchan contra el cáncer, destacando la importancia de la prevención y detección temprana de los síntomas de la enfermedad, además de un diagnóstico correcto y un tratamiento eficaz y oportuno. 

El cáncer infantil en México es un problema de salud pública. Según el Centro Nacional para la Salud de la Infancia y la Adolescencia (CeNSIA), cada 4 horas fallece un niño o niña por cáncer en nuestro país, enfermedad que representa la segunda causa de muerte en niños de 5 a 14 años (solo superada por accidentes). Asimismo, la leucemia es el tipo de cáncer en la sangre más común en México y son los mexicanos menores de 20 años los más afectados mortalmente por este padecimiento.
El trasplante de médula ósea, la opción de vida
Uno de los tratamientos usados para los cánceres en la sangre como leucemias o linfomas es el trasplante de médula ósea, un procedimiento que para muchos pacientes es la única o última opción de cura. Para llevar a cabo el trasplante se busca un potencial donador, familiar o no familiar, que sea genéticamente compatible con el paciente y que pueda donar parte de sus células madre que se transfundirán en el paciente y le ayudarán a producir componentes sanguíneos sanos. Cabe resaltar que el 70% de los pacientes no encuentran un potencial donador en su familia, por lo que tienen que buscarlo en un registro internacional de donadores voluntarios.

La Alianza Conecta2 por la Vida, uniendo esfuerzos en la lucha contra el cáncer infantil
[bookmark: _Hlk126738487]Conecta2 por la Vida es la alianza que Be The Match® México ha realizado con la Institución Aquí Nadie Se Rinde I.A.P (ANSeR), y la Asociación Mexicana de Ayuda a Niños con Cáncer I.A.P (AMANC), con el fin de aumentar la esperanza de vida de niñas, niños y adolescentes mexicanos que requieren un trasplante de médula ósea para poder sobrevivir.

Esta alianza busca apoyarlos de manera integral, a través del cofinanciamiento de su tratamiento, la atención psicológica, el fortalecimiento de los cuidadores primarios, la estancia postoperatoria del paciente en espacios aislados específicos para el trasplante, el aumento del registro de potenciales donadores no relacionados y la sensibilización de la sociedad sobre su participación activa en la mejora de las condiciones en las que el paciente y su familia viven el cáncer.





Ángel, paciente trasplantado
Lolis, mamá de Ángel, paciente pediátrico trasplantado, comentó “Ángel siempre ha sido un niño muy activo y, de pronto, notamos que empezó a sentirse cansado de manera constante, se ponía pálido y fue cuando lo llevamos al doctor”. No tardaron en diagnosticarle cáncer en la sangre y la necesidad de un trasplante de médula ósea como única opción de cura se hizo latente.  

Ángel es hijo único, por lo que no tenía posibilidad de tener un hermano 100% compatible con él, motivo por el cual necesitaba un potencial donador de médula ósea o células madre no relacionado (no familiar). Adicionalmente, en este contexto, es importante tener en cuenta que el paciente tiene muchas necesidades, desde estudios que debe realizarse, hasta medicamentos y apoyo psicológico. Para ello, las organizaciones que conforman la alianza Conecta2 por la Vida trabajaron en equipo para poder brindarle un tratamiento integral al pequeño Ángel y a su cuidadora y madre, Lolis.

Be The Match® México encontró en su registro mundial un potencial donador genéticamente compatible con Ángel y junto con la institución Aquí Nadie Se Rinde I.A.P (ANSeR) cubrieron los costos de la logística de recolección, traslado y entrega de las células madre en el centro de trasplante.

Asimismo, Be The Match® México le proporcionó a Lolis diferentes herramientas educativas y una guía para navegar de mejor forma el camino al trasplante. La Institución Aquí Nadie Se Rinde I.A.P (ANSeR), brindó su apoyo con los medicamentos necesarios para tratar los efectos de la enfermedad, así como talleres de fortalecimiento económico y emocional. Y, por su parte, la Asociación Mexicana de Ayuda a Niños con Cáncer I.A.P (AMANC), ayudó con la estancia tras el trasplante y los cuidados médicos, nutrimentales, emocionales y de desarrollo humano que Ángel y su cuidadora necesitaban, en su Centro de Recuperación de Trasplante de Médula Ósea. 

“Juntos en el Camino Dorado” y cómo sumarse a la causa
El Camino Dorado da esperanza de vida a las niñas, niños y adolescentes que padecen cáncer en la sangre como la leucemia y para quienes un trasplante de médula ósea es la única opción de cura. “El Camino Dorado es una ruta que hemos creado para promover el diagnóstico oportuno a partir de la difusión de información acerca de las enfermedades en la sangre y sus síntomas. Asimismo, queremos invitar a las personas a sumarse a la causa como potenciales donadores de medula ósea o células madre para aumentar las posibilidades de que los pacientes encuentren a su potencial donador y hagan realidad el trasplante que necesitan para poder sobrevivir” señala, Karla Martínez, Líder del Centro de Apoyo a Pacientes en Be The Match® México. “En este Mes Dorado, queremos navegar junto a potenciales donadores, aportadores económicos, médicos, asociaciones, voluntarios y, sobre todo, pacientes y familiares, a lo largo de este camino”, añade Karla Martínez.

Para más información, visita nuestro sitio web: www.bethematch.org.mx

Redes sociales: 
Instagram: bethematch_mx
Facebook: BeTheMatchMéxico
Twitter: @bethematch_mx
TikTok: bethematch_mx
LinkedIn: Be The Match® México

#JuntosPorMatchVidas, #PorMatchDonadores, #PorMatchTrasplantes, #BeTheMatchMéxico, #JuntosEnElCaminoDorado, #JuntosContraElCáncerInfantil, #MesDorado #Cáncer

Acerca de Be The Match® México
Be The Match® México es una subsidiaria enteramente controlada por Be The Match® que representa el registro de potenciales donadores de médula ósea más diverso del mundo, y que ayuda a personas con enfermedades en la sangre a encontrar un donador genéticamente compatible para recibir el trasplante que necesitan para sobrevivir. Además, brinda apoyo, acompañamiento y recursos económicos a pacientes y sus familias para cubrir parte de los costos del procedimiento de trasplante. Es operada por el National Marrow Donor Program® (NMDP®) (Programa Nacional de Donadores de Médula), una organización sin fines de lucro que conecta a pacientes con sus respectivos potenciales donadores, educa a profesionales de la salud y realiza investigaciones a través de su Centro Internacional de Investigación de Trasplantes de Sangre y Médula® (CIBMTR® por sus siglas en inglés), que ayuda a salvar más vidas.
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